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Posudek 

 

Práce je logicky členěna a její struktura je adekvátní. Abstrakt a klíčová slova odpovídají 
obsahu práce. Celkový počet stran, poměr mezi úvodem a vlastní prací odpovídají 
požadavkům pro obhajobu bakalářské práce. 

 

Volba tématu 

Studentka se zaměřila na dětskou obezitu a vliv edukace nutričním terapeutem na její 
prevenci a léčbu. Téma svou odbornou náročností odpovídá požadavkům na bakalářskou 
práci a hodnotím ho jako velice aktuální vzhledem k tomu, že je zaměřeno na posouzení 
efektu práce nutričního terapeuta, což zatím nebylo v ČR uceleně publikováno.  

 

Teoretická část 

Studentka používá informace z rozsáhlého množství aktuálních monografií a článků českých 
i zahraničních autorů. Citace jsou uvedeny ve správném formátu. Teoretická část práce 
přehledně shrnuje aktuální vědecké poznatky o dětské obezitě, její epidemiologii, etiologii, 
diagnostice a léčbě včetně přehledného hodnocení nutričního stavu a také prevence. Práce 
popisuje nutriční intervence a kompetence nutričního terapeuta v péči o dětské pacienty 
s obezitou. 

 

Praktická část 

V úvodu praktické části jsou jasně stanoveny cíle výzkumu. Autorka velmi dobře zpracovala 
a interpretovala výsledky vyšetření 58 pacientů obezitologické ambulance a porovnávala je 
s dosavadními poznatky, uváděnými v odborné literatuře. 

Diskuse je zpracována na dobré odborné úrovni. Stanovené cíle práce byly naplněny. 
Závěrečné shrnutí přináší ucelené, jasné a přehledné závěry. 

 



 

 

Přílohy: Přílohy jsou zpracovány v odpovídající kvalitě. 

 

Otázky k obhajobě práce: 

Do jaké míry si dětští pacienti a jejich zákonní zástupci připouštějí závažnost dopadů dětské 
obezity na zdravotní stav? 

Jaká opatření byste navrhovala ke snížení podílu nespolupracujících pacientů obezitologické 
ambulance či podílu těch, kteří předčasně ukončí spolupráci? 

 

Doporučení / nedoporučení k obhajobě: Doporučuji práci k obhajobě. 

 

 

Práci klasifikuji stupněm:  výborně velmi dobře  dobře       neprospěl/a 
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